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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DÍA DIECIOCHO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO, EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 
 

 
 
  

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las nueve horas y veintitrés 
minutos del día dieciocho de septiembre de dos mil veinticuatro, se reúne el Excmo. 
Ayuntamiento Pleno a fin de celebrar Sesión Extraordinaria en primera convocatoria.  
 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO. 
 
  Quedan convocados los Sres/as. Concejales,  D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 

NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, 
D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, 
Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES 

JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO 

SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER 

SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. 
JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª 

ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), asistidos del Sr. Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL 

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, de la Sra. Interventora de Fondos, Dª Mª DOLORES RUBIO MAYA y de la 
funcionara Jefe del Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO. 
 
 No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 

COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). 
 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión, pasándose al examen del asunto integrado en el Orden del Día. 
 

NÚMERO UNO.- TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JAÉN DE D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN. 

 
El Secretario de la Corporación presenta la Credencial expedida por D. Miguel 

Colmenero Menéndez de Luarca, Presidente de la Junta Electoral Central, de fecha 11 de 
septiembre de 2024, expresiva de que D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN ha sido designado 
Concejal del Ayuntamiento de Jaén por estar incluido en la lista de candidatos presentada por 
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JAÉN MERECE MÁS a las elecciones locales del 28 de mayo de 2023, en sustitución por 
renuncia de D. Manuel Carlos Vallejo Martos. 

 
A continuación, el Sr. Cano Ayllón promete, por su concienca y honor, cumplir fielmente 

las obligaciones del cargo de concejal del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, con arreglo a la 
fórmula legalmente establecida (RD 707/1.979, de 5 de abril). 
 

 
NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL ACUERDO PLENARIO DE 

FECHA 5 DE JULIO DE 2023 SOBRE LA COMPOSICIÓN DE LOS CONSEJOS RECTORES 
DE LOS ORGANISMOS AUTÓNOMOS. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente somete a votación la urgencia al no venir dictaminado el 
asunto, en cumplimiento de lo regulado por el art. 82.3 del ROF, quedando ratificada con el voto 
a favor de los miembros de la Corporación que asisten a la sesión, Sres/as. Concejales, D. 
MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE). En total 23 votos a favor, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 
 
 Acto seguido, El Alcalde-Presidente presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno propuesta 
de acuerdo de la Alcaldía de fecha 13 de septiembre de 2024, de modificación del Acuerdo 
Plenario de fecha 5 de julio de 2023 sobre la composición de los Consejos Rectores de los 
organismos autónomos: 
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 D. Luis García Millán, Concejal portavoz del Grupo Municipal Jaén Merece Más, presenta 
enmienda de modificación a la propuesta de acuerdo de la Alcaldía respecto a la representación 
de su grupo Municipal en el Consejo Rector del Patronato Municipal de Asuntos Sociales, en los 
siguientes términos: 
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 D. Carlos Alberca Martínez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, solicita in voce la 
rectificación del error material detectado en la propuesta de acuerdo de la Alcaldía con respecto 
a la representación de su grupo municipal en el Consejo de la Gerencia Municipal de 
Urbanismo, en el sentido de que: 
 
 Donde dice: 
 
 Vocal PSOE: D. Julio Millán Muñoz. 
 
 Debe decir: 
 
 Vocal PSOE: D. Eva Pilar Funes Jiménez. 
 

Sometida a votación la propuesta de acuerdo,  rectificado el error material detectado, y 
con la enmienda de modificación presentada por el Grupo Municipal Jaén Merece Más, el 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN 

GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE 

ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. 
MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN 

RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), y la abstención de los 
Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª 

Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, 
Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). No asisten a la sesión los Sres/as. 
Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER 

PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). En total 14 votos a favor y 9 
abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la corporación. 

 
ACUERDA: 

 
 Modificar el Acuerdo Plenario de fecha 5 de julio de 2023 sobre la composición de los 
Consejos Rectores de los organismos autónomos, en los siguientes términos: 
 
 
CONSEJO RECTOR DEL PATRONATO MUNICIPAL DE ASUNTOS SOCIALES 
 
Presidenta: Dª María E. Segovia del Moral (PP) 
Vocales: 
PP:  D. José María Álvarez Barrientos  
  Dª María Isabel López Sánchez  
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PSOE:  Dª Ángeles Díaz de la Torre  
  Dª Eva P. Funes Jiménez 
  Dª María Isabel Cano-Caballero Ramírez 
 
JM+:  D. Antonio Sánchez Cañete 
 
VOX:  Dª María Dolores Toro Moreno 
 
 
CONSEJO DEL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO 
 
Presidente: D. José María Cano Ayllón (JM+) 
Vocales: 
 
PP:  Dª Mónica Moreno Sánchez 
  Dª Elena Araque Pérez 
  Dª Carmen Rueda Florito 
 
PSOE: Dª María del Carmen Angulo Montor 
  D. Francisco J. Padorno Muñoz 
  Dª Isabel Cano-Caballero Ramirez 
 
VOX:   D. David Lara Álvarez 
 
 
CONSEJO DE LA GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO 
 
Presidenta: Dª María del Carmen Colmenero Ávila (PP) 
Vocales: 
 
PP:   Dª Mónica Moreno Sánchez 
  D. Vicente Oya Amate 
 
PSOE: D. Eva Pilar Funes Jiménez 
  Dª María de África Colomo Jiménez 
  D. Francisco Lechuga Arias 
 
JM+:  D. José María Cano Ayllón 
 
VOX:  D. Manuel Ureña Contreras 
 
 
CONSEJO DEL PATRONATO DE LA ESCUELA TALLER 
 
Presidente: D. Luis García Millán (JM+) 
Vocales: 
PP:   Dª Carmen Rueda Flotiro 
  D. Antonio Losa Valdivieso. 
  Dª Mónica Moreno Sánchez 
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PSOE: Dª María del Carmen Angulo Montoro 
  Dª Isabel Cano-Caballero Ramírez 
  D. Francisco J. Padorno Muñoz 
 
VOX:   D. José María Arias Serrano 
 
CONSEJO DE LA UNIVERSIDAD POPULAR MUNICIPAL 
 
Presidenta: Dª Carmen Rueda Florido (PP) 
Vocales 
 
PP:  Dª María Isabel López Sánchez 
  D. Juan Arévalo Gutiérrez 
 
PSOE:  Dª Eva P. Funes Jiménez 
  D. Francisco J. Padorno Muñoz 
  D. Juan Carlos Sánchez Rodríguez 
 
JM+:   Dª María Espejo Nieto 
 
VOX:  Dª María Dolores Toro Moreno 
 
CONSEJO DEL PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES 
 
Presidenta: Dª Ana Núñez Munuera (PP) 
Vocales: 
 
PP:   D. José Antonio Huertas Herrador 
  D. José María Álvarez Barrientos 
 
PSOE:  D. Carlos Alberca Martínez 
  D. Francisco J. Padorno Muñoz 
  Dª María del Carmen Angulo Montoro 
 
JM+:   D. Juan José Amate Molina 
 
VOX.  D. Eduardo Calvo Guzman 
 
CONSEJO DEL PATRONATO MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, FIESTAS Y 
PATRIMONIO HISTÓRICO 
 
Presidenta: Dª María Espejo Nieto (JM+) 
 
Vocales: 
PP:   D. Vicente A. Oya Amate 
  D. José María Álvarez Barrientos 
  D. Manuel Carmona Luque 
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PSOE: D. José Manuel Higueras Lorite 
  Dª María de África Colomo Jiménez 
  D. Alfonso García Romero 
 
VOX:  D. David Lara Álvarez 
 
CONSEJO DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE EMPLEO Y FORMACIÓN PROFESIONAL 
 
Presidente: D. Luis García Millán (JM+) 
Vocales: 
 
PP:  Dª Mónica Moreno Sáncez 
  Dª Carmen Rueda Florido 
  D. Antonio Hervás García 
 
PSOE:  Dª María del Carmen Angulo Montoro 
  Dª Eva P. Funes Jiménez   
  Dª Isabel Cano-Caballero Ramirez 
 
VOX:   D. Jesús Juan Ortega Ávila 
 

 
NÚMERO TRES.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL ACUERDO PLENARIO DE 

FECHA 5 DE JULIO DE 2023 SOBRE CREACIÓN, COMPOSICIÓN Y PERIODICIDAD DE 
LAS COMISIONES MUNICIPALES PERMANENTES. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente somete a votación la urgencia al no venir dictaminado el 
asunto, en cumplimiento de lo regulado por el art. 82.3 del ROF, quedando ratificada con el voto 
a favor de los miembros de la Corporación que asisten a la sesión, Sres/as. Concejales, D. 
MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE). En total 23 votos a favor, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 
 Acto seguido, El Alcalde-Presidente presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno propuesta 
de acuerdo de la Alcaldía de fecha 13 de septiembre de 2024, de modificación del Acuerdo 
Plenario de fecha 5 de julio de 2023 sobre creación, composición y periodicidad de las 
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comisiones informativas permanentes: 
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 D. Carlos Alberca Martínez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, solicita in voce la 
rectificación del error material detectado en la propuesta de acuerdo de la Alcaldía con respecto 
a la representación de su grupo municipal en la Comisión Municipal Informativa de Presidencia, 
Régimen Interior, Patrimonio, Contratación, Transformación Administrativa, Barrios, 
Participación Ciudadana y Relaciones Institucionales, en el sentido de que: 
 
 Donde dice: 
 
 Vocal PSOE: D. Julio Millán Muñoz. 
 
 Debe decir: 
 
 Vocal PSOE: D. Eva Pilar Funes Jiménez. 

 
Sometida a votación la propuesta de acuerdo, rectificado el error material dectectado, el 

Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN 

GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE 

ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. 
MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN 

RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), y la abstención de los 
Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª 

Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, 
Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). No asisten a la sesión los Sres/as. 
Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER 

PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). En total 14 votos a favor y 9 
abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de 
miembros de la corporación,  

 
ACUERDA: 

 
 Modificar el Acuerdo Plenario de fecha 5 de julio de 2023 sobre creación, composición y 
periodicidad de las Comisiones Municipales Informativas Permanentes, en los siguientes 
términos: 
 
HACIENDA, ECONOMÍA Y ESPECIAL DE CUENTAS 
 
Presidente:  D. José María Álvarez Barrientos (PP) 
Vocales: Dª Mónica Moreno Sánchez (PP) 
  D. Vicente Oya Amate (PP) 
  D. Carlos Alberca Martínez (PSOE) 
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  D. Francisco Lechuga Arias (PSOE) 
  D. José Manuel Higueras Lorite (PSOE) 
  D. Luis García Millán (JM+) 
  D. Manuel Ureña Contreras (VOX) 
Secretario: D. Miguel Ángel Velasco Gámez, Secretario General del Ayuntamiento 
 
 
PRESIDENCIA, RÉGIMEN INTERIOR, PATRIMONIO, CONTRATACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN ADMINISTRATIVA, BARRIOS, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
RELACIONES INSTITUCIONALES 
 
Presidenta: Dª Mónica Moreno Sánchez (PP) 
Vocales:  D. José María Álvarez Barrientos (PP) 
  Dª María Isabel López Sánchez (PP) 
  D. Eva Pilar Funes Jiménez (PSOE) 
  Dª África Colomo Jiménez (PSOE) 
  D. Francisco Lechuga Arias (PSOE) 
  Dª María Espejo Nieto (JM+) 
  D. Manuel Ureña Contreras (VOX) 
Secretario: Dª Rocio Marín Muriel, funcionaria del Ayuntamiento de Jaén 

 
 
RECURSOS HUMANOS, EDUCACIÓN, CONSERVACIÓN E INFRAESTRUCTURAS 
MUNICIPALES  
 
Presidente:  D. Vicente Oya Amate (PP)  
Vocales: Dª María Isabel López Sánchez (PP) 
   D. Antonio Losa Valdivieso (PP) 
  D. Carlos Alberca Martínez (PSOE) 
  D. Francisco J. Padorno Muñoz (PSOE) 
  Dª María del Carmen Angulo Montoro (PSOE) 
  Dª María Espejo Nieto (JM+) 
  D. Eduardo Calvo Guzmán (VOX) 
Secretario: D. Pedro Merino Martín, funcionario del Ayuntamiento 

 
COMERCIO, MERCADOS, SANIDAD, PROTECCIÓN Y BIENESTAR ANIMAL, 
PROMOCIÓN ECONÓMICA Y ATENCIÓN AL INVERSOR 

 
Presidenta: Dª Elena Araque Pérez (PP) 
Vocales: Dª Monica Moreno Sánchez (PP) 
  Dª Carmen Rueda Florido (PP) 
  Dª María Isabel Cano-Caballero Ramírez (PSOE) 
  Dª Ángeles Díaz de la Torre (PSOE) 
  D. Alfonso García Romero (PSOE) 
  D. José María Cano Ayllón (JM+) 
  D. Eduardo Calvo Guzman (VOX) 
Secretaria: Dª Aurora de la Torre González, funcionaria del Ayuntamiento 
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SEGURIDAD CIUDADANA, TRÁFICO, TRANSPORTES Y MOVILIDAD 

 
Presidente: D. Antonio Losa Valdivieso (PP) 
Vocales: D. José María Álvarez Barrientos (PP) 
  Dª María del Carmen Colmenero Ávila (PP) 
  D. Carlos Alberca Martínez (PSOE) 
  Dª Ángeles Díaz de la Torre (PSOE) 
  Dª Eva P. Funes Jiménez (PSOE) 
  D. Luis García Millán (JM+) 
  D. Manuel Ureña Contreras (VOX) 
Secretario: Dª María José Gutiérrez González, funcionaria del Ayuntamiento 

 

 
NÚMERO CUATRO.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL ACUERDO PLENARIO 

DE FECHA 21 DE JULIO DE 2023 SOBRE DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTES DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JAÉN EN LOS ÓRGANOS COLEGIADOS EN LOS QUE 
DEBA ESTAR REPRESENTADO. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente somete a votación la urgencia al no venir dictaminado el 
asunto, en cumplimiento de lo regulado por el art. 82.3 del ROF, quedando ratificada con el voto 
a favor de los miembros de la Corporación que asisten a la sesión, Sres/as. Concejales, D. 
MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE). En total 23 votos a favor, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 
 Acto seguido, El Alcalde-Presidente presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno propuesta 
de acuerdo de la Alcaldía de fecha 13 de septiembre de 2024, de modificación del Acuerdo 
Plenario de fecha 21 de julio de 2023 sobre modificación de designación de representantes del 
Ayuntamiento de Jaén en los órganos colegiados en los que deba estar representado: 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 16/23 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 17/23 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 18/23 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 19/23 

Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA 

MILLÁN, D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA 

MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA 

ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL 

UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). En total 14 votos a favor y 9 abstenciones, lo que representa 
el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la corporación. 

 
ACUERDA: 

 
Modificar el Acuerdo Plenario de fecha 21 de julio de 2023 sobre designación de 

representantes del Excmo. Ayuntamiento de Jaén en los órganos colegiados en los que deba 
estar representado, en los términos contenidos en la propuesta de la Alcaldía-Presidencia que 
antecede de fecha 13 de septiembre de 2024. 
 

NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL ACUERDO PLENARIO DE 
FECHA 26 DE ABRIL DE 2024 SOBRE LA CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LA COMISIÓN 
PARA LA COORDINACIÓN DE LOS ACTOS CONMEMORATIVOS DEL 1200 ANIVERSARIO 
DE LA CAPITALIDAD DE LA CIUDAD DE JAÉN. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente somete a votación la urgencia al no venir dictaminado el 
asunto, en cumplimiento de lo regulado por el art. 82.3 del ROF, quedando ratificada con el voto 
a favor de los miembros de la Corporación que asisten a la sesión, Sres/as. Concejales, D. 
MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE). En total 23 votos a favor, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 20/23 

 
 Acto seguido, El Alcalde-Presidente presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno propuesta 
de acuerdo de la Alcaldía de fecha 13 de septiembre de 2024, de modificación del Acuerdo 
Plenario de fecha 26 de abril de 2024 sobre creación y composición de la Comisión para la 
Coordinación de los Actos Conmemorativos del 1200 Aniversario de la Capitalidad de la Ciudad 
de Jaén: 
 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 21/23 

Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA 

MILLÁN, D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA 

MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA 

ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL 

UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). En total 14 votos a favor y 9 abstenciones, lo que representa 
el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la corporación. 

 
ACUERDA: 

 
Modificar el Acuerdo Plenario de fecha 26 de abril de 2024 sobre la creación y 

composición de la Comisión para la Coordinación de los Actos Conmemorativos del 1200 
Aniversario de la Capitalidad de la Ciudad de Jaén, en los términos contenidos en la propuesta 
de acuerdo de la Alcaldía-Presidencia que antecede de fecha 13 de septiembre de 2024. 

 

 
NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE DESIGNACIÓN DE 

CORPORATIVOS EN RÉGIMEN DE DEDICACIÓN EXCLUSIVA Y PARCIAL. 
 

El Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente somete a votación la urgencia al no venir dictaminado el 
asunto, en cumplimiento de lo regulado por el art. 82.3 del ROF, quedando ratificada con el voto 
a favor de los miembros de la Corporación que asisten a la sesión, Sres/as. Concejales, D. 
MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, 
D. LUIS GARCÍA MILLÁN, D. JOSÉ Mª CANO AYLLÓN (JM+), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, 
Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTER SEGOVIA DEL 

MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ 

MUNUERA (PP). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE). En total 23 votos a favor, lo que representa el voto a favor de la mayoría 
absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 22/23 

 
 Acto seguido, El Alcalde-Presidente presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno propuesta 
de acuerdo de la Alcaldía sobre designación de corporativos en régimen de dedicación 
exclusiva y parcial, en los siguientes términos: 
 
 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 

DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARIA, Nº 1  23002 JAÉN  

 
 

 
 PÁGINA 23/23 

Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA 

MILLÁN, D. JOSÉ MARÍA CANO AYLLÓN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA 

MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA 

ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO, Dª ELENA ARAQUE 

PÉREZ, Dª ANA NÚÑEZ MUNUERA (PP), y la abstención de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL 

UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN), D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 

MONTORO, Dª EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO 

CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). No asisten a la sesión los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, D. ALFONSO 

CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). En total 14 votos a favor y 9 abstenciones, lo que representa 
el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la corporación. 
 
  PRIMERO.- Designar a Dª Ana Núñez Munuera concejal en régimen de dedicación 
exclusiva, que percibirá una retribución bruta de 44.245,18 euros, con efectos del día 6 de 
septiembre de 2024. 
 
 SEGUNDO.- Designar a D. José María Cano Ayllón concejal en régimen de dedicación 
parcial al 75% que percibirá una retribución bruta de 33.186.135 euros, con efectos del día 18 
de septiembre de 2024. 
 
 TERCERO.- Incoar el correspondiente expediente para la modificación de las Bases de 
Ejecución del Presupuesto, a fin de adaptar las cantidades previstas en el mismo a las 
cantidades arriba indicadas. 
 
 CUATRO.- De conformidad con lo previsto en el artículo 75.5 de la Ley 7/1985, de 2 de 
abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, publicar íntegramente el presente acuerdo 
en el Boletín Oficial de la Provincia. 
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y 

treinta y dos minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE 
conmigo el Secretario.- Doy fe. 
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